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1 листопада 2007 року в смт Ріпки громадським  
об’єднанням “Славутицька жіноча ліга” та Ріпкинсь- 
кою районною організацією “Спілка жінок України” 
було організовано перший “круглий стіл” в рамках 
проекту “Від Славутицької жіночої ліги до громади тен
дерної рівності” на тему: “Твердження прав людини, 
чоловіків і жінок у контексті тендерної рівності”.

Серед присутніх були, зокрема, голова Чернігівської 
обласної організації Спілки жінок України І.В. Дорожкіна, 
голова районної організації Спілки жінок України Л І. Поно- 
маренко, перший заступник голови райдержадміністрації 
P.M. Олексенко, представники органів місцевого самовря
дування та громадських організацій Ріпкинського району, 
представники ЗМІ (обласне телебачення, районне радіо, 
газета). Славутич представляли заступник голови правлі
ння Центру розвитку громади, керівник проекту Ю.Ф. Аки- 
менко, координатор Славутицької жіночої ліги О.М. Кози- 
ра, голова НУО “Не здаємось!” М.Г. Готсдінер, голова Цен
тру по роботі з жінками Л.І. Вольська, представники Сла
вутицької жіночої ліги.

Учасники “круглого столу” відзначили,що процес ста
новлення в Україні демократичної держави і громадянсь
кого суспільства на засадах рівноправності, забезпеченню 
паритетності статей через діалог між жінками і чоловіками 
відбувається дуже повільно.

Досягти в Україні значних результатів у тендерних пе
ретвореннях можна через спільно вироблені критерії, закр
іплення їх у законодавстві, документах органів влади і гро
мадських об’єднань та всебічне й ефективне впроваджен
ня тендерної ідеології в суспільні відносини.

Складна соціально-економічна ситуація спричинила 
суттєве зниження рівня добробуту населення країни Зак
риття підприємств спричинило зростання безробіття, по
гіршилися умови соціального забезпечення та соціально
го захисту населення. Третина родин в Україні зазнала ма
теріальних труднощів, погіршилося здоров'я населення, 
знизилась народжуваність, по гіршилось матеріальне ста
новище жінок у порівнянні з чоловіками. У сучасних умо
вах бідність в Україні стала постійним явищем, що має, в 
основному, жіноче обличчя.

Учасники обмінювалися переважно болючим досвідом 
роботи в умовах недостатнього фінансування, перешкод 
з боку бюрократичного апарату, недостатньої свідомості 
багатьох громадян. Але був відзначений і корисний досвід 
-  створення неурядових об’єднань громадян, проведення 
тематичних конференцій і семінарів тощо.

Варто зазначити, що засідання проходило в атмосфері 
дружнього спілкування .і домашнього затишку. Кожен з 
учасників знайшов собі однодумців і товаришів.

Завдячуючи цій теплій і сердечній атмосфері учасники 
зустрічі стали не просто знайомими і колегами, а справжн
іми друзями, домовившись про подальшу співпрацю на 
постійній основі.

Захід здійснено за підтримки 
Фонду сприяння демократи Посольства CШA в Україні.
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